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VERBALE DETERMINAZIONE DELL’AMMINISTRATORE UNICO 

DELLA SOCIETA’ SAN SERVOLO SRL 

VERBALE N. 84 DEL 3 MAGGIO 2023 

 

Oggi 3 maggio 2023, alle ore 16,15 l’Amministratore Unico della Società dott. Simone Cason in video 

conferenza con il Direttore Generale sig. Fulvio Landillo che funge da segretario, determina sull’argomento 

di seguito riportato: 

 

1. Applicazione ai neoassunti del Contratto Nazionale Federculture.  

L’AMMINISTRATORE UNICO 

 

Premesso 

Che San Servolo srl ha applicato fin dalla sua costituzione il Contratto Nazionale Federculture e che questo 

contratto è stato rinnovato il 28 dicembre 2022. 

 

Premesso 

Che l’articolo 27 del nuovo Contratto Nazionale (Declaratoria di fasce e livelli - ex art. 24), laddove si descrive 

la “III° Fascia (da ex C3 a ex D3)” si legge la seguente frase: “Il personale neoassunto appartenente ai profili 

esistenti prima della modifica prevista dal presente accordo viene inquadrato direttamente al II livello”.  

Premesso 

Che a seguito di selezione pubblica, come previsto dal nostro Regolamento in materia di selezione del 

personale, sono stati assunti a tempo pieno e a tempo indeterminato nel mese di maggio 2022 una unità 

come Responsabile dell’Ufficio Congressi e nel mese di marzo 2023 una unità come Responsabile dell’Ufficio 

Ricettivo entrambi inquadrati nel livello C3 

 

Premesso 

Che il vincolo del nuovo inquadramento è stato confermato per iscritto dall’Ufficio Legislativo della 

Federazione Federculture per l’anno 2022 e successivi, in risposta ad un nostro specifico quesito e premesso 

che anche il nostro consulente del lavoro avvalla tale procedura 

 

Considerato 

Che le mansioni espletate dalle due persone su citate corrispondono a quanto previsto dalla declaratoria del 

II livello della III fascia contrattuale in quanto “responsabili dei risultati tecnici, amministrativi e gestionali”   

 

Considerato 

Che la Società, visti gli argomenti, le motivazioni e le conferme normative acquisite, intende dare seguito 

all’applicazione di quanto previsto dal Contratto nazionale nell’intento anche di tutelarsi da una possibile 

azione di rivalsa da parte degli interessati. 

 

Considerato 

Che il Socio Unico, appreso i termini della questione e trattandosi di una doverosa applicazione del contratto 

ha dato il suo assenso.  

 

Considerato 

L’acquisizione da parte delle due persone su citate della rinuncia di qualsiasi tipo di arretrato riferito al nuovo 

inquadramento contrattuale 

 

D  E  T  E  R  M  I  N  A 
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1. In considerazione di quanto qui premesso, di inquadrare le dipendenti …Omissis .. e …Omissis… 

a far data dal 1 maggio 2023 nel II livello della III terza fascia (ex livello D1) del Contratto Nazionale 

Federculture. 

 

Il Segretario Verbalizzante        L’Amministratore Unico  

    (Fulvio Landillo)                                                            (dott. Simone Cason) 

Fir.to         Fir.to 

 


